AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTaHnapTHoe OCHalleHue:

« Hanpsikenne 220 V AC, 3x380 V AC

« KnemmHoe npucoeauHeHve

« OnekTpoasuratens ¢ TenNnosoi 3awmTton PTO R

o 2 BbIKNOYATENU CUMbI

o 2 BbIKNtoYaTeNn NonoXeHust

o 2 106aBOYHbIE BbIKIHOYATENW NONOXEHNS

« MexaHunyeckoe npucoeamHeHue cronbyatoe

o MecTHbIN ykasaTenb nonoxeHus

« HarpeBatenbHoe conpoTuBnexmne

o TepMnYeckunii BbIKMoYaTenb HarpeBaTenbHOro CONpPOTUBNEHNS

o BrokMpoBaHMe MOMEHTOBbIX BbIKItOYaTENEW B KOHLIEBbIX MOMOXEHUSIX
o CTeneHb 3awmThl IP 55 2

Tabnuua cneuundwmkauum MT 3

[Mapka ncnonnenus 52400.| x | - [ x [ x[ x| x| x|/ [x]|x]
Temnepartypa KaTteropus 3awmutbl 10 CTeneHb 10
Oxpyxatowan cpeaa B03AYX | knMMar OKpyXatrowien cpeabl |060NOYKMU OT KOPPO3UK 3aWmThbl
o IP 55 0
Y3.1 ymepeHHbI -20° +60 °
ymep 20 °C ... +60 °C C3 P67 1
TB2 tponuyeckuit BnaxHbii + COCB -20 °C ... +60 °C Cc4 IP 67 2
YXJ12 ymepeHHbI 1 XONOAHbIV -50 °C ... +40 °C Cc3 IP 55 4
IP 67 3
TC2 Tponu4yeckuii Cyxui n Cyxuin -20°C ... +60 °C C3 IP 55 S
IP 67 6
M1 mopcKoi yMepeHHO-XONOAHbIN 50 °C ... +40 °C C4 P67 7
o IP 55 9
XI12 xonopaHbIv -60 °C ... +60 °
a 60 °C 60 °C C3 P67 3
dnekTpuieckoe Hanpskenue nutanus 2 Cxema nopakntoueHus !
npucoeguHeHue A
Y/A 380/220 V AC Z279c 0
Y/A 400/230 V AC Z279c 1
Ha KTEMMHYIO KOHOMK Y/A 380/220 V AC - c peBepCuBHbIMU NycKkaTensimm Z297b 2
Y kY Y/A 400/230 V AC - ¢ peBepCUBHbIMU MycKaTensamm Z297b 3
230 VAC 7295 9
220 VAC 7295 L
Y/A 380/220 V AC ZK279c 5
Y/A 400/230 V AC ZK279c 6
21) Y/A 380/220 V AC - c peBepCUBHbIMU NycKkaTensimm ZK297b 4
Ha koHHekTOp
Y/A 400/230 V AC - c peBepCUBHbIMU MycKaTensamm ZK297a 7
230 VAC ZK295 8
220 V AC ZK295 P
Makc. Harpy3o4Has cuna . AnekrpoaBuratens 3x400 V, 50Hz
BhIKntouatolas 32 3| Ckopoctb Pasg“"" il
cuna 31 Pexum paboTsl Perynupytowias | ynpaeneHus Mlﬂﬂ MowHoCTL 060p0ThI T
«OTKpPbITb-3aKpbITbY | 3KkcnnyaTauus : w P CK
32 mm/min 10 mm 180 W 875 min’ 0.85A A
" P
8.0-12.5kN 75 KN 5.0 kN 50 mm/m!n 250 W 1365 m!n>1 0.80A B
80 mm/min 16 mm 250 W 1365 min 0.80A C
125 mm/min 250 W 1365 min” 0.80 A D
32 mm/min 10 mm 180 W 875 min” 0.85A E
50 mm/min 250 W 1 365 min 0.80 A F
16.0 - 25.0 kN 15.0 kN 10.0 kN 80 mm/min 250 W 1 365 min 0.80 A G
125 mm/min 16 mm 250 W 1365 min 0.80A H
250 mm/min 370 W 1350 min” 1.08 A N
50 mm/min 180 W 875 min” 0.85A P
35) 80 mm/min 250 W 1365 min” 0.80A J
- 14,5
250-36.0kN 215kN 125 mm/min 16 mm 370W | 1350min" | 1.08A | K
180 mm/min 370 W 1350 min” 1.08 A L
Anektpopsuratens 230 V, 50Hz v | 4
32 mm/min 10 mm 60 W 2 770 min 0.7A A
12.0-20.0kN 12.0kN 8.0kN 50 mm/min 60 W 2 770 min 0.7A 91 B
9.6 - 16.0 kN 9.6 kN 6.4 kN 63 mm/min 16 mm 60 W 2 770 min 0.7A Ié M
7.5-12.5kN 7.5kN 5.0 kN 80 mm/min 60 W 2 770 min 0.7A p|C
4.8 -8.0 kN 4.8 kN 3.2 kN 125 mm/min 60 W 2 770 min 0.7A D
v v v v v

MpopomkeHne
Ha fganbLuen cTpaHe

178 REGADA" 23.8.2021



3neKTpoanBon, I'IpﬂMOXOAHbIﬁ MT 3
|Mapka ucnonHeHus 52400.| x | - [ x| x [ x| x[x[/|x[x]
Pa6ouwuii xog 44
WcnonHeHue naHens Cxema
ynpaenexus Bhiknioyarenu 6e3 patumka C AaT4MKOM NOAKNIOYEHUSA
NomnoXxeHus NonoXeHus
10 10 mm 0
(10) 16 - 16 16 mm 1
(10) 16 - 20 20 mm 2
S1/s2 (10) 16 - 25 25 mm 3
o351 (10) 16- 32 32 mm Z403a+Z41a 4
S5/S6 (10) 16 - 40 40 mm ZK403a+ZK41a 5
(10) 16 - 50 50 mm 6
Briok ynpaeneHus (10) 16 - 64 64 mm .
C LIaroBOMN YCTaHOBKOW (10) 16 - 80 18000mm | 8 |
6€e3 MECTHOro ynpasneHus (10) 16 - 100 mm 9
(10)16 - 16 16 mm B
(10) 16 - 25 25 mm D
g;ﬁgi (10) 16 - 32 32 mm E
C CBOEHHbLIMM (10) 16 - 40 40 mm Z461f+Z41a F
BLIKHIOYATENSMM (10) 16 - 50 50 mm ZK461f+ZK41a G
S13/S14 (10) 16 - 64 64 mm H
(10) 16 - 80 80 mm J
(10) 16 - 100 100 mm K
[aTumk nonoxeHuns BknioyeHue Bbixoa Cxema nogkniodenus | ¥
Bes patunka - - - A
1x100 Q B
MpocTow - Z5¢c | ZK5 —
Pe3ncTnBHbIN P 1x2000 2 ° ° F
Lo 2x100 Q K
ONHO - —
[BoviHon 2x20000 Z6c¢c | ZK6c P
2-NpOBOAHUK 4 -20 mA Z10g / ZK10g S
Be3s nctovHuka 0-20mA Z257b L
3 51) 3-NpoBOAHUK 4-20mA ZK257b \
SneK6Tp0HHb|M R/ 0-5mA Y
npeobpasosarent 2-NPOBOAHNK 4-20 mA Z269r | ZK269r Q
C ueto o 0-20 mA U
YIeTOHRAIOM 3-NpoBOAHMK 4-20mA Z260h / ZK260h W
0-5mA z
OnekTpoHHbIn R/U - 51) Bes ncrouHuka 3-npoBOAHMK 0-10V Z257m | ZK257m D
npeobpasosarerns C UCTOYHMKOM 0-10V 7260k / ZK260k R
2-NpoBOAHNK 4-20 mA Z10g / ZK10g |
51)52
EMKOCTHBIV 2 Bes netouHmka 3-NPOBOAHNK 0-5mA Z257n | ZK257n 5
CPT C MCTOuHMKOM 2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z269r | ZK269r J
3-NpoBOAHNK 0-5mA Z260m / ZK260m 6
ONEKTPOHHBIM 51)52) C UCTOYHMKOM 2-MDOBOIHIK 4-20mA Z10g / ZK10g 2
6e3koHTakTHeIN DCPT 3M Be3 nctouHuka PoBOA 4-20 mA Z269r | ZK269r 3
Yeprex ©3)
62)
MexaHunueckoe MpucoeanHuTensHas BbicoTa / MNpuuoeauH. SnekTponGuratent - v
npucoeAnHeHue pa6ounit xop / oTBepcTHe chnaHua pe3bba TArm . o TpexdasHbin
0fHOMA3HbIN Lp(?;f_ﬁp?a;sbrN ans cun
. 25 - 36 kN
30/100/- P-1403a/A P-1400a/A P-1405a/A A
74/100/- P-1403a/B P-1400a/B P-1405a/B B
Cron6uatoe 130/100/- P-1403a/C P-1400a/C P-1405a/C C
50/40/- - P-1400a/D - D
60/60/- - P-1400a/E P-1405a/E E
112/100/ @80 M20x1,5 P-1401a/A P-1402a/A - L
1113/3/2%/075657.; 5 M16x1.5 P-1401a/B P-1402a/B - '\,\T
[9) - P-1402a/C -
.
nanen 1101100/ 285 M14x2 : P-1402a/D - P
130/100/ @88 - 25 kN| 130/80/ @88 - 36 kN M10x1 & P-2042/A P-2044/C P-2044/A 3
150/100/ @88 - 25 kN | 150/80/ @88 - 36 kN P-2042/B P-2044/D P-2044/B 4
30/100/- 7/8-UN-9 P-2020/A P-2019/A P-2019/F K
74/100/- . P-2020/B P-2019/B P-2019/G Q
130/100/- 1.1/8" UNC P-2020/C P-2019/C P-2019/H R
50/40/- 1.1/2" UNC - P-2019/D - S
dnaHey v 4 60/60/- - P-2019/E P-2019/I T
CTOnGMKbI 110/100/ ©65.15 P-2021/A P-2022/A P-2022/E U
110/100/ @70 P-2021/B P-2022/B P-2022/F \Y
110/100/ @80 P-2021/C P-2022/C P-2022/G w
110/100/ @85 P-2021/D P-2022/D P-2022/H Y
70/100/- M48x3 P-2018 P-2017 - Z
v v
MpopomkeHne

Ha ganbluen cTpaHe

179



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

| Mapka ucnontetus 52400.] x | - [ x [ x[ x| x| x[/|x]x]
Jo6aBoyHoe ocHalleHne Cxema nopgknyeHus vl
Be3 4ononHMTENbHOrO OCHALLEHNS; HACTPOEHME BbIKMHOYaOLLEN CUIbl M XO[, HAa BEPXHEN BENUYMHE 13 _ ol 4
136paHHOro AnanasoHa
B YcTaHoBKa BbIKMIOYaloLLLEe CUnn Ha Tpebyemyto BENUYMHY - 0] 3
C YctaHoBKka paboyero xoaa Ha TpebyeMyto BEMUUUHY - 0| 4
o - o Z279h | ZK279h
OnekTpoaswuratens ¢ TennosoW 3awumTton 3PTC - TemnepaTtypa pasbeanHeHns 150°C 7297g | ZK297g 0| 5
G MecTh oasnerme’” C OAAUHOYHBLIMU BbIKIOYATENAMM Z575+Z41a | ZK575+Z41a -
€CTHOE ynpasretne C CABOEHHbLIMM BbIKMovaTensammn S13/S14 Z575a+Z41a | ZK575a+Z41a
H Mo3omnoYeHHble KOHTaKTU BblkMoYaTenei. [letany no KoHcynsTauum ¢ 3aBoAOM-NPoVU3BOAUTENEM. - 410
PaspeLueHHble KOMBUHALWK U KOL, UCTIONTHEHUSI:
B+C=06, B+F=07, C+F=08, B+C+F=09, G+B=16, G+C=17, G+F=18, G+B+C=19, G+B+F=20, G+C+F=21, G+B+C+F=22

MpumevaHums:

1) Temnepatypa pasbegunHenuns 150°C.

2) OnekTponpueog ¢ 0AHOMAa3HbIM NEKTPoABUraTeneM, 9To CTaHAAPHOE UCMOSTHEHUE CO CTeNeHbto 3aluTbl IP67.

10) Kareropus 3aLmTbl 060M04KM OT KOPPO3UM cornacHo ctaHaapty 1ISO 9223/ EN ISO 12944-2.

21) WcnonHeHwve ¢ KOHHEKTOPOM Tornbko Ao -40°C.

25) [pyroe HanpsixeHWe no goroBope ¢ 3aBogom-usrotoeutenem (3x500; 3x480; 3x415VAC).

31) BblkntoyatoLLyto cuny ykaxkure B 3akase. Ecrnv oHa He ykasaHa, byaeT yctaHoBeHa MakcrMarbHas cuna ykasaHHoro ananasoHa.
MyckoBas cuna sBnseTcs MUH. 1.3 KpaTHLIM MaKC. BbIKMIOYAIOLLEN CUbI.

32) Ona pexuma akcnnyatauum S2-10 min a S4-25% po 90 umknos/yac.

33) Ans pexwuma akcnnyataummn S4-25%, ot 90 o 1200 umknos/yac.

35) Onsicun 25-36 kN, makc. xon umeetcst 80 mm.

36) Tonbko Ans pexuma paboTbl « OTKPbITb-3aKpbITby.

44) MukpoBblkniodaTtenu nonoxeHuns S3, S4 HacTpavBaloTCs Ha cneumduLmMpoBaHHbIN xod. Ecnn xon B 3akase He ykasaH, XOf HacTpamBaeTcsl Ha Makc. BenuymHy. Mpu
HacTporke MUMO BENMYMH yKasaHHbIX B Tab., OTHOCUTENbHO MOHM3UTCA OMUYEcKasi BENMYMHA AaTumnka 1 OT BENMUMHBI Xoaa HWxe 75%, OTHOCUTENbHO MOHWU3UTCS
1 BENWUYMHA BbIXOAHbIX CUrHANOB 3NEKTPOHHOTO AaT4ymKa.

51) Hekacaetcsa temnepatypbl-60 °C.

52) CPT - EMKOCTHbI AaTtumk nonoxeHusi, DCPT - 3neKkTpoHHbIN 6E3KOHTaKTHbI (MarHUTHbIN) AaTYUK NONOXKEHUSI.

61) Tonbkoans cunpgo 25kN.

62) Pe3bby MydThl ykaxuTe B 3aKase.

70) Mopynb MecTHOro ynpaeneHusi Tonbko Ao -40° C.

Cxembl nogkntoveHusa MT 3

OnekTpuyeckoe NPUCOEANHEHNE Ha KOHHEKTOP

B1 B2

Xo Rz | X FO7Z3747507

210g 7269r 2257b| Z260h| 7257n 55y & v % ¥ & [voOw D @or_ o
ar ar ar STOPO
B3 B3 SoSs2 SISt S5 S| mogmor T8 M (8] oo
B3/B3G/B3b B3/B30/B3b r‘;’"' r‘;"' B3a |' '[\— |— I I-: :_I.\ I_l .
< < < < < Py REMOTE ™ " "
@1 @1 @1 @1 D1 REREN e ¢ 3 35 %
= vodlov] Tv EEEEE s & 3 5 3
=~ | q i 1 g W e W
Xo [B281 X0 [78[7982[81 [ —
¢ O& ¢ [ X¢ @1112141515181920222324262‘7283‘03‘1323‘4 @ 2
+£—_" | X¢ m ()+L [ r;l —J_== —E i | @—’T
) ! -1+ ! e PE Vo= I
) i - e T asovc !
Trgd R S0 U0 ol M+ sowe !

180




AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN MT 3

7257m 7260k 575 L # <$ < !_# # PENTOCAL 2] REMOTE OPENO
ar ar ar OFF a STOP O
B3 St S2 S3 s13 s4 s oo To 18] AL [B] eSO
¥ M 1] M 1]
= “\D*—O —[V——{El*‘o RO 13} "
G | I e« 2 % 5 8
I | & &8 S & 3
| | %% o5 5% 25 2%
Xo [78[79B2[81 | '
¢ 4 : : ! X0 l@l11|1|2_|14|15]16[18|19[20|22|43|44|46| |23|24|26|4|7I4B|50| ©~2
rl _J ==y I
Sl i . oy T o
=\ L * o =
3T - 230VAC \
el Ll %U u # I gl SN a

AnekTpuyeckoe NpucoeaMHEHNe INEeKTPONPMBOAA Ha KIEMMHYHO KONOAKY:
a) 6noka ynpaBneHust:
yepes 3 kabenbHble BBoga M25x1,5 ans aguametpa kabens ot 12,5 no 19 mm, Ha kneMMHyto konogky (X) ¢ 32 kneMmamMu 1 cedeHnem NpUcoeanHNUTENbHOTO

2 o 2
npoeoga Makc. 2,5 mm” ansi uunonHeHust 6e3 peBepCUBHbLIX NyckaTenemn Unu mMaku,. 24 knemmamy 1 cedeHMeM NPUCOEAVHUTENBHOTO NPoBoAa Makc. 2,5 mm™ v
MaKL,. 6 neMmMammn 1 Ce4eHMeM NPYCOEeANHNTENLHOMO NPoBOAAa Makc. 1,5 mm’ ANSUCMOMNHEHNS C PeBEPCUBHLIMM NycKaTensmm.

6) TpexdpasHoro anekTpoasuratens 6e3 peBepCcuBHbIX MyckaTene:
yepes kabenbHbI BBoA M25x1,5.

PpMCOG,qI/IHeHVIe Ha KOHHEKTOop

ZK279¢ ZK297b ZK41a| F2 ZK403a ZJE + ZJE + ZJE -
2]
St S2 S3 S4 S5 B
KM2 rh N e n\n n\n
it Ak
KM1 7 2I4|s|22 REREE
71@13_521 ::HH
: i @, RN
XC ¥ XC 1111 |, ,“x“L
& XC | | xc 4§ TYTTTTITITITITITIITITITY
¥ T 1T ! 6;5111613141316171819_2,07 8 21222324252
P byt 1 e S
N LIL2L3 N L1 U
ZK297 L - L L o =
ZK279h g ZK461f * + * * + =
ST S2  S3  S13 S4  S14
ML n mnn N
——J:- O ——i— @)
| |
| |
| |
| |
" | &
& KFTTTIFTITTPTITIITTY TTYTTY
©111213141516171819 212223 20 7 8 24252
4 6 T T
PE £ 3 o
ZK295 F1 | lzk257b ZK260h ZK257n ZK5c¢ | ZK6c | ZK10g ZK269r
Y B3 B3 B1 B2 B3/B3a/B3b| |B3/B3a/B3b
] ] B30 1| Tl s =
4 = = @1 A1
@I @I ®I +]| -
1240V |V BN
50 | QW
XC XC
T XevTy XC X Ty 0 qC Ty Ty
1 272832 31 TT 272832 31 T T T 32 31 3231
% O+I : : I_|_|+ 32 31 Up ; ; r\? 272829 27282930 3132 +£__J | _: I+
N Q/d;\l e -l I+ D’UJ]\\ = () : _ :
3L e EA A U i
~-Lao oo ‘—ERL]—' g +LRu_; LR

REGADA 181



MT 3 AneKTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

ZK260m ZK257m ZK260k K5l % £ % £ % % S o 0
B

3 B3 S $2 S3 S4 S5 %6 OFF STOP O
ooroor 8] A (8] costO

3]
REMOTE ™
4

&
A
A

,5’2 REMOTE
,5{2 LOCAL
,5.2 OPEN

}{Z CLOSE

@
&
Y

7

OO . O k [

X 1983 3 XCLL| | X ieiyyyyity v 00
oz ©11121314151617181920 7 8 21222324 9

32 31 4 | 32 31 b bt O
oy grL I iy flL_i___ ™ :
- ) | = — PE ik |
TR S-La oo R Ug Ug T (™ 2%00C J

(23
[N ]
[%2]
>
(921
=
~

st X STOPO
CLOSE LOCAL L2 (8] CLOSE O

St 82
40 3l

K575 == I% v > OPEN TOCAL L2 RANOTE OPENO
S3
N

RENOTE

4

AZ LOCAL
¥
,}‘Z CLOSE

- ——— — ——
@
N

i

>
(]

OB BE T NRS 1) ks 4
¥ l L_‘i_L_—_—J—e — ——————— "y Ol
PE ¥ 0 = |

d Bovac |

g U °

AnekTpuyeckoe NpucoeAnHeHMe NeKTPONPMBOAA Ha KOHHEKTOP:

Briok ynpaeneHus n anektpoasurartesnb NoAKM0YeHHbI Ha koHHekTop (XC):

- Yepes 2 kabenbHble BBoga: M20x1,5 - ons amametpa kabens ot 8 no 14,5 n M25x1,5 mm - anst amametpa kabens ot 12,5 no 19 mm.
- ¢ MakKc. 32 KoHTaKTaMbl C CedeHnem npucoeamHuTensix nposoaos 0,5 mm?’.

Cumbonunyeckoe o603HavYeHme:

Z5c/ZK5c ... .. CXema noakIo4eHnst pe3VCTUBHOBO AaTyuka, NpOCToro

Z6¢/ZK6e ... .. CXema NoAKINoYEHNs PE3UCTUBHOBO AaTynka, ABONHOIO

Z109/ZK10g .. CXema MoAKIo4eHNS 3NIEKTPOHHOrO AaTyMKa NOMNOoXKeHWst TOKOBOro, eMkocTHoro aartyvka CPT unun DCPT - 2-npoBogHUKOBbLI 6€3 NCTOYHMKA
Z41alZK41a......... cXeMa NOAKMIYEHUs HarpeBaTenbHOro CONPOTUBMEHNS C TEPMUYECKMM BbIKIOYaTENEM

Z257b/ZK257D...... cxeMa MOoAKMIYEHNS ANEeKTPOHHOIO AaTymka NoSIoKeHUst TOKOBOro, 3-NpoBOAHMKOBOrO 6e3 NCToYHUKa

Z257m/ZK257 ...... cxeMa NOAKIIYEHNS NEeKTPOHHOro Aatymka NoMnoXeHUs ¢ HanpshkeHneM, 3-NpoBOAHMKOBOroO 6e3 NCToYHUKa

Z257n/ZK257n..... cxeMa NoAKIHYeHNs 3NeKTPOHHOIo AaTymka nonoxeHus emkoctHoro CPT, 3-npoBogHukoBoro 6e3 NcTouHuka

Z260h/ZK260h..... cXxeMa NOAKIMIYEHNS ANEeKTPOHHOIO AaTymka NomnoXeHUs TOKOBOro, 3-NMPOBOAHMKOBOMO C MCTOYHUKOM

Z260k/ZK260K ..... cxemMa NoAKITIYEHNS 3NEeKTPOHHOIo AaTymka NONOXKEHUS C HanpsKeHeM, 3-NpoBOAHMKOBOTO C UCTOYHUKOM

Z260m/ZK260m ... cxeMa NoaknioyeHns gatymka nonoxeHus emkoctHoro CPT, 3-npoBOAHMKOBOMO C UCTOYHUKOM

Z269r/ZK2609r....... cxemMa NoAKITHYEHNS 3NEeKTPOHHOIo AaTymka NonoXeHns, TOKOBOro, UM éMKOCTHOrO AaTyuka, 2-NpOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM
Z279c¢/ZK279c ..... cxeMa NoAaKnyeHns TpexdgasHoro anekTpoasuratTens ¢ Tennoeon 3awwmrton PTO

Z279h/ZK279...... cxeMa NoAaKyeHns TpexdgasHoro anekTpoasuratens ¢ Tennoson 3awmrton PTC

Z295/ZK295.......... cxema NoaknioyeHns ogHodasHoro arekTpoaBuraTens ¢ TeNsoBo 3allmuTon

Z297b/ZK297b ..... cxeMa NoakntoyeHns TpexdgasHoro anekTpoasuratens ¢ Tennoson 3awmTtort PTO ¢ peBepCUMBHBIMU KOHTpaKToOpamm

Z2979/ZK297g..... cxema nofkIyeHust TpexdasHoro anekTpoasuraTens ¢ Tennoson 3awmuton PTC ¢ peBepCHBHBIMU KOHTPakTopamu

Z403a/ZK403a..... cxema NoAKMYEHUS BbIKINoYaTenen cunbl 1 NONoXeHUs

Z461f/ZK461f....... cxeMa NoAKMIYEeHNs BblKMtoYaTenemn cumbl U NOMOXEHUs AN UCMOMHEHNS 3NeKTPOoNpuBoAa C MECTHBIM ynpaBneHnemM

Z575/ZK575......... cXeMa NoAKMIoYeHUs BblKIoYaTenel cubl U TaHAeM-BbIKNovaTenei NonoXxeHns Ans UCNONHEHNUS 3NeKTPonNpuBoAa C MECTHBIM yNpaBneHnem
Z412kIZK412K ..... cxeMa NOAKIIYEHNs BbIKMoYaTenen cunbl U TaHAEM-BbIKMOYaTeNen NonoXeHns Ans UCNOSNTHEHUST ANEKTPONPUBOAA C MECTHBIM yrpaBneHnem

B1.. OaTuYnK PE3UCTUBHBIN, NMPOCTOW

B2.. . 4aT4mK pe3nCTUBHbLIN, BONHOMN

B3.. . ANEKTPOHHbIN AaTUYMK NONOXEHUS TOKOBbIV

B3a.... E€MKOCTHbIV AaTUYMK NMOMOXKEHUS TOKOBbIN - CPT

B3b.... BMEeKTPOHHbIN AATYUK NOMOXeHUs TokoBbIi DCPT (MarHUTHbIN)

. HarpesaTeribHoe CONpOoTUBIEHNE
. TennioBas 3aliuTa anekTpoasuratens (HeaencTByOLWMIA ANS AaHHOMo TUna aneKkTponpueoga)
TEPMUYECKMIA BbIKMIOYATENb HarpeBaTerlbHOro COMPOTUBIIEHNS!
BbIXOJHbIE TOKOBbIE CUrHasbI
. BbIXO[HbIE€ CUTHarmbl HaNpPsHXeHns
. peBepcuBHbIe nyckaTtenu
anekTpoasuraTens
Tennoeas 3alyuTa anekTpoasuratens
. Harpy3o4Hoe conpoTuBreHne
REMOTE-OFF-LOCAL.... kHorka Bbl6opa pexuma JUCTAHLMNOHHOE - BbIKIMKOYEHO - MECTHOE
OPEN-STOP-CLOSE ...... KHOMku mecTHoro ynpasnenns OTKPbITb - CTOIM - 3AKPbITb

S1.. . BbIKMOYaTenb CUMbl B HanpaBneHnn "oTkpbITo"
S2.. . BbIKMoYaTenb cunbl B HanpaBneHum "3akpbiTo"
S3.. BbIKItOYaTeNb MONOXeHNs "oTKpbITO"

S4 .. BbIKNOYATENb NOSIOXEHNS "3aKpbITO"

S5.. . AO6ABOYHBIN BbIKMIOYATENb NONOXEHUS “OTKPbITO"
S6.. . A06GaBOYHbIN BbIKMHOYATENb NONOXEHUS “3aKpbITO"
S13.... TaHAeM - BbIKIoYaTeNb MONOXEHNS “OTKPbITO
S14 ... TaHAeM - BblKntoyaTenb NonoXeHus “3akpbiTo”

. KneMMHas Konogka
. KneMMHasa Konoka anekrtpoasurartens
KOHHEKTOp

182 REGAD




AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

FaGapuTHble ¥ NpucoeauHUTENbHbIe pa3Mepbl npuBogoB MT 3

MT 3

312
297 432 232
218 174 287 432
218 174
‘ 2x W25 [ 4 2x M25
~ | [
; f I i
o1
! A T & L S =}
Ve I = (&) oo/ . | (£ )
5 S~
o ) H| = SRS
o & o) | I / o T |
~ | _ - ~ - U N 2
= — AN L / = e | N o
R C— - = T e
2xM25* © 2% M25* © ]
- 926
3 8
=7 el
iy ~ ’7
B
[leTanb MydTbI [etanb MmydThl
M20 926 130 150
150 .
< © AD 45
el o~
M20x1,5 M20x1.5 s A
(e AL [ /05 s
M16x1,5 | Mibx1,5 N o
M14x2 | MI4x2 N !
M10x1 M10x1 Y
* OTHOCUTCS K UCMOMTHEHUIO C KOHHEKTOpPOM
* OTHOCWTCSI K UCTNOMHEHUIO C KOHHEKTOPOM 75 75
P-1403a/C 130 | 710
P-1403a/B 74 | 630 P-1401a/B 65.15 H7 - 110 180
P-1403a/A 30 586 P-1401a/A 80 H8 4x @13 112
WcnonHeHve H L P- 1 403a WcnonHeHve ad A H P-1 40 1 a
312 MQKC. 515
MAKC. 515 174
312 174 297
297 (218)
(218)
2xM25
, S — 1 t 2xM25
M25x1,5 | M25x1,5
L g 1|
ol Xa ' 2 (
ol F[2 3 ‘oo ~f T i
N I Sty o / 3 o 5
e » — U _ . ~
= =
2xM25% © / T ©
. 2xM25* <
=
=) O]
1 s 2
I
T s
M20 326 Q
JOetanb MydTb! T 7150 130 JOetanb MydTh! 150
1] ) 45
5 w© b 5
M20x1,5 N
| MI6x1,5 |< M20x1,5 ﬂ/05 <
M14x2 | M16x1,5 L 0
M10x1 | MI4x2
M10x1 G} @
* OTHOCUTCS K UCMIONTHEHUIO C KOHHEKTOPOM 75 75
P1400a/E 50 551 50 * OTHOCUTCS K UCMOMHEHUIO C KOHHEKTOpOM 180
P-1400a/D 50 551 40 P-1402a/D 85 H12 - 110
P-1400a/C 130 | 686 | 100 P-1402a/C 70 H12 - 110
P-1400a/B 74 630 | 100 P-1402a/B 65.15 H7 - 110
P-1400a/A 30 586 | 100 P-1402a/A 80 H8 4x @13 112
VcnonHenune H L W P_1 4ooa WcnonHeHune ad A H P_1 4023

REGADA’ 183



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

312 MQKC. 332
297 MAKC. 515 218
(218) MAKC. 3515
174 188
] ]
| |
‘ |
‘ 2xM25 M25
1
4 b= ‘ i)

' g - —- 3
o) | o e é | == i | i) _ t t ‘ d |
o | H < S & 2
N / . I S| v o ! =
| -1 "~ 1 - |3 !
== = w |
2xM25* ‘ 1 —r :
] YnopHas ‘ ‘
) 6ka
— ] TPYy! I I ' |
: i Bl nn
= : |
‘ ‘ 0 ‘ ‘u ‘ | ol ‘
[etanb MydThI = ﬂg 5 ‘ E?J i !
[ | | | [ ]
[ T T voke 690
M20 $26 ~ ol
b X g ]
M20x1,5 s H4Gx3
M16x1.5 S S
i I
X

2195
2230

* OTHOCKTCS K UCMOSTHEHWIO C KOHHEKTOpOM

P-1405a/E 60 567 60
P-1405a/C 130 | 692 80
P-1405a/B 74 636 80
P-1405a/A 30 591 80
WcnonHeHue H L W P'1 4058 P'201 7

MQOKC. 332 432
332
218 . 174
- MaKC. 432 297
218
j |
‘ I
i ! !
‘ i 2M25
\
|
@\ |
- — q o) oM} =
g
= | SR i ne eI =R
o ] i ! a2 -
7 1 I S /o g &(
| 5.;,
v i N
‘ n
=) ==k s TR
! ‘ Nt d i
il il il
‘ ‘ ‘ \ ! | | i [
g : 0 | : I : i
‘*} i L 1t
l : | L ‘ i
| MQAKC. 39 |Il . |Il
Rp g m—— ‘
N i
- M48x3 [etanb MydTbI
S $150£9 2x$20.5
g e 150
o [ I
= J oo}
o~
gﬁ M20x1,5
ele M16x1,5

M14x2
M10x1

* OTHOCKTCS K UCMOMHEHWIO C KOHHEKTOPOM

P-2021/D 85 H12
P-2021/C 80 H12 629
P-2021/B 70 H12
P-2021/A 65.15 H7
P'201 8 WcnonHenve d L P_2021




AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

312

297

2xM25

120
—

432

174

2xM25*

q

B-—————

[etanb mydTbI

2x920.5
150
RO
~ : ,
o RERE <0 S
= ‘ ’/
@) | re
* OTHOCUTCSA K UCMOMHEHUIO C KOHHEKTOpOM
P-2020/C 130 | 685 | - -
P-2020/B 74 | 605 | 52 | 146
P-2020/A 30 | 561 - -
VcnonHeHve H L D = P_2020
MAKC. 515
512 174
297
(218)
|
| 2xM25
i — M25x1,5

120

Makc. 186

2xM25*

[fetanb MydTbI

28

M20x1,5

M16x1,5

Mi4x2
M10xt

e MIUXT

* OTHOCUTCS! K UCMOINHEHUIO C KOHHEKTOPOM

MQKC. 515

174

| 2:M25
I M25x1,5
Il
A=1 |
\ | - ES
PO R =—— ]
o H | S -
N / | I =0 I
53— |
2:M25* 'ﬁ%ﬂ' E
i i
TR
o
ot =
I i |
: |
o
[u1] i o B
L ]
[etanb MydTbl 20205 ‘ o118
150
?}; N —
[ W05 (/R
M16x1,5 S SN2 o\ I
Mi4x2 s s i 7
M10x1 8N o
D
* OTHOCUTCS K UCMOMHEHMIO C KOHHEKTOPOM
P-2019/1 60 | 541 60 - -
P-2019/H 130 | 666 | 80 - - 36 kN
P-2019/G 74 | 610 | 80 52 146
P-2019/F 30 | 565 | 80 - -
P-2019/E 60 | 526 | 60 - -
P-2019/D 50 | 526 | 40 - -
P-2019/C 130 | 660 | 100 - - 25 kN
P-2019/B 74 | 605 | 100 52 146
P-2019/A 30 | 561 | 100 - -
WcnonHenve H L w D E | sametka

P-2019

=
=
i_ed
2x820.5

P-2022/H 85 H12

P-2022/G 80 H12

P-2022/F 644 1 80 70 H12 36 kN
P-2022/E 65.15 H7

P-2022/D 85 H12

P-2022/C 80 H12

P-2022/B 629 | 100 70 H12 25 kN
P-2022/A 65.15 H7

WcnonHexve L w d 3ameTka

P-2022

Rozmerovy nacrt servopohonu MT 3 s miestnym ovladanim
\Dimensional drawing MT 3 with Local control\

126

]

Miestne ovladanie *

/ \Local control\

174

60 |

P-2xxx

REGADA’ 185



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

220, 230 VAC 352
297 439
218 174
q 2x_M25 [
N i
=1 ( e
X o | »
v | — ~
[ =1 | _
G
2x W25 ©

926

10

[HeTans MydTbI

7/8"-UN-9

HapesHol nepexoaHuk |
Ons nogknovexus no P-2042/B S

A ﬂ N
* OTHOCUTCS! K UCTIONHEHUIO C KOHHEKTOPOM ' ©
P-20xx/B 88 H8 160 802 ‘
P-20xx/A 88 H8 130 710 | 1.1/2"-UNC
1.1/8"-UNC

McnonHeHve 2d H L —~ P_2042

3x380, 3x400 V AC
312 max. 515

(218)

2xM25
M25x1,5
N =
- )
)\ ©
O/ [ . % N
S / g~ Elo N
5;,
=
|
2xM25% 2
=
[etanb MydTbl
=
M -
-~
5
130 L 150
7/8"-UN-9
HapesHol nepexoaHuk ? 190
Ans nogknodeHus no P-2044/B
. I
[HA. S
e | e
' © 1
* OTHOCUTCS K UCTOMHEHMIO C KOHHEKTOPOM 1‘.1/2“—UNC
1.1/8"-UN
P-20yy/B 88 H8 160 802 |- 11/8"UNC
P-20yy/A 88 H8 130 710

WcnonHeHne ad H L P_2044

186 REGAD



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9

